

論文修正に関するお知らせ

本紀要の第16号に掲載された論文「鳥居 春己, 高野 彩子 (2015) 高密度にニホンジカ (*Cervus nippon*) が棲息する奈良公園おけるシバ地植生の生産量. 奈良教育大学自然環境教育センター紀要, (16): 37–43.」について、著者らから数値の誤りがみつかった旨の報告を受けた。同報告および著者全員の修正同意書を編集委員会で審議し、修正を認めることとした。

以下の通り修正を通知する。

- (1) 37ページ, 要旨の6行目にある「730頭」を「420頭」に修正する。
- (2) 37ページ, Abstractの9行目にある「ca. 700 deer」を「420 deer」に修正する。
- (3) 41ページ, 本文19行目にある「730頭」を「420頭」に修正する。

以上

自然環境教育センター紀要 編集長
石田正樹

Notification regarding article correction

Regarding the following article, “Torii T, Takano A (2015) The productivity of the short-grass (*Zoysia japonica*) community under the high density population of sika deer (*Cervus nippon*) in Nara Park, central Japan. Bulletin of Center for Natural Environment Education, Nara University of Education, (16): 37–43.”, the editorial board received errata from the authors.

The editorial board deliberated the errata and the formal certificates from all authors, and decided to accept the corrections.

Here the editorial board notifies following three corrections:

- (1) Page 37, line 6 of the main text: replace “730” with “420”.
- (2) Page 37, line 19 of the main text: replace “ca. 700 deer” with “420 deer”.
- (3) Page 41, line 19 of the main text: replace “730” with “420”.

Dr. Masaki Ishida, Editor-in-Chief
Bulletin of Center for Natural Environment Education, Nara University of Education